



Налогообложение и налоговый учет в современном мире охватывают очень широкий спектр сфер человеческой деятельности. Даже люди, которые, казалось бы, не имеют никакого отношения к налоговому администрированию, бизнесу и тому подобным вещам так или иначе зависимы от той налоговой системы, которая принята и функционирует в их государстве. Именно поэтому уже не первый год в нашей гимназии проводятся «Уроки налоговой грамотности» с участием специалистов Федеральной налоговой службы.

В этом учебном году (09.09.2016) «Урок налоговой грамотности» проводила начальник отдела МИФНС Соболь Ирина Борисовна. Она в доступной форме рассказала ребятам о том, как появились налоги, о современной налоговой системе России, о функциях и роли налогов, их видах, а также о новых технологиях в обслуживании

налогоплательщиков - о работе Интернет-сервисов на сайте Управления ФНС России.

Особое внимание было уделено налогам, которые уплачивают физические лица: транспортный и земельный налоги, налог на имущество, налог на доходы физических лиц.

Уроки налоговой грамотности проводятся для того, чтобы школьники имели представление о налогах, так как обязанность уплачивать их есть у каждого гражданина.